BAPVAHT 7

j(9x2 + 9x +1 )cos3xd&c
0
¢ 8x —arcigix

N 1+4x2

3 r3x3+ 6x2+5x -1 A.
J (X+2) (x +2)

2artg\ /2
4. foome dx
lardg,39 N x O -N *)
5 W 4 S
arcsind / V3)3 Sin + 5°°S *
n
6. J28sin6xcos2 xdx
%2
A T —
0 MP~x2(x + 1)

8. BbluncnnTb nnowads urypbl, orpaHNYeHHOR TMHUSMM
y =cosxsin %X, y=0, O<x</2

9. BblumcauTb nnoLiaas rrypbl, OrpaHUYeHHON MUHUAMIA
x=16c0s3r, y=sin3 Xx>6V3

'10. BbluncauTb nowagb urypsl, OrpaHUyeHHoON MnHMel
/m=6sin3<p, r>3

11. BbluncnnTs SINHY Ay IMHUA
y —2 +arccosx + six —x2, 1/4 <x <l



